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（本报讯）华府台湾同乡联谊会在二O
二二年的仲夏，连续举办两场活动：七月二
十二日梵谷光影艺术之旅与七月二十四日
许淑晶的形象设计演讲餐会。

**花絮之一**
梵谷画作声光艺术展，二十二日午后在

台联会长张慧玲带领下，一行十八人浩浩荡
荡分别搭乘地铁、共同驱车，来到了位于华
盛顿东北区的Rhode Island Ave. 的展区，享
受了心灵上的飨宴。

梵谷（Vicient Van Gogh) 三十七年的一
生是短暂的，像流星般倏然而逝，但燃尽了
生命的他，卻惊艳了夜空。梵谷知名的画作
「夜空」（the Starry Night), 透过现代化的数位
化效果，云层卷起如千堆雪，风声鹤唳划过
扰动的树梢；状似孤单，卻繁华似锦。

他的作品分为三个阶段，初期年轻自
负，野心勃勃，但是他另类的画风、暗沈的画
面并不被大眾接受，再加上情场的失利，让
他曾经一度放弃作画。

中期游历欧洲，接受艺术专业学院的薰
陶，融入底层民眾生活，并撷取了日本浮世
绘的技法和精髓，作品用色大胆明丽，很多
世人津津乐道的作品橫空出世，高涨的创作
热情也让他的艺术智慧喷薄而出。

天才的孤独令人不舍。晚期的梵谷，因
长期忍受精神疾病的折磨，作品的创作逐渐
放缓，让人从中能轻易看出画家的痛苦和掙
扎，最终的崩溃，让他的艺术创作戛然而
止。而他弃世当天的画作，「根」，盘综错杂，
似乎将他的生命深植在他喜爱的大地內。

一进展厅就看到梵谷的雕塑头像，再入
內就是他三个阶段的画作展示区，这些作品
都是印刷品，但近墙角有一角落，如实的展
示他曾经住过的房间（在亚尔的臥室）一桌、
一椅、一床在眼前，不禁让人想起唐代诗人
刘禹锡的〈陋室铭〉。刘诗人二十三年的贬
谪生活，人生的三分之一时间都是在流放。

陋室铭：
山不在高，有仙则名。
水不在深，有龙则灵。
斯是陋室，惟吾德馨。
梵谷的星空：
夜空中的银河，
不同大小不安中的漩涡，
黑色火舌一般的柏树，
昏黄的月亮，
是他灵魂黑暗的眼，
躁动不安的情感，
迷幻的意象世界！
一个诗豪，表现了安贫乐道，永不言败，

高雅志趣和不与世事沉浮的独立人格！一
个超于常人的画家，对爱情的坚持，更是表
现主义的先驱，深深影响了二十世纪的艺
术！又有几人能了解他的聪慧和苦难？诗
人和画家终其一生都未被世界所理解的天
才！

最后一幕，拉开帘子，走入 360度的幻
象厅中。现场声光及音乐的完美结合，营运
出一个生动、可直接走近梵谷世界的空间，
让人身临其境地感受他的艺术气息和创作
激情。缤纷落花、蒸腾的雾气、流光溢彩的
河面、清冷靜谧的雨夜。每一次的场景转
換，都能给观看者带来视觉冲击和心灵的震
撼，绚丽的色彩在明暗交织的光線中凸显出
他的艺术风格！

此次梵谷的光影展之旅是一次很精彩
的盛宴，从他的遗作中窥视天才的眼界，领
略他独树一帜的风采，梵谷曾经告诉他的弟
弟：「当我画一个太阳，我希望人们感觉它在
以惊人的速度旋转，正在发出骇人的光热巨
浪。」梵谷语：「如果生活中不再有某种无限
的、深刻的、真实的东西，我将不再眷恋人
间。」天若有情天亦老，他淒苦的一生，让人
不禁唏噓。

结束参观，回到现实生活，接著转往位

于中国城王燕怡顾问经营的餐馆”龙之
味”, 享受了可口的下午茶，增进情谊。大家
带著幸福的满足感，相约再见！

** 花絮之二**
七月二十四日的周日午间，在中国城龙

之味餐馆专属会场的演讲餐会，台联邀请了
知名的形象大师许淑晶，为与会者分享她的
专题：「形象设计」。许淑晶不但在台湾创业
有成，担任“世界华人工商妇女企管协会”的
国际秘书长, 同时也是华府台联的顾问。

许顾问是知名的形象造型设计师。她
一路走来，结合花艺与珠宝设计的专长，教

道大家如何穿戴得宜，表现个人风格。她为
三十馀位与会嘉宾现身说法，并以当今全球
名人为例，从穿著打扮、配件、到国际礼节的
细节，为大家带来多姿多彩的一课。

现场来宾也有备而来，各自费心妆点，
在龙之味二楼别开生面的舞台上，耳目一
新，展现了赏心悅目的自我、美不胜收的风
华。在周末的夏日午后，在舞台式灯光的照
射下，格外清新亮眼。丰富多彩的演说，佐
以丰盛的午宴, 让与会者度过美好时光！

文：蒞台、小凡、慧玲；图：台联会

光影艺术与形象设计飨宴 华府台联孟仲夏清暑活动

八月六日活动（侨教中心）实体及视讯
华府作协新旧任干事交接典礼
新任干事：会长：姚志白。副会长：季肇

瑾。财务：李敏珠。文书：周武屏。技术助
理：陈伟。纲管：刘双柱

卸任会长王志荣谈出版一本书的挑战
与经验分享严筱意（台湾磺溪文学獎小说首
獎，打狗凤邑文学獎佳作獎得主）「风中的皮
箱」及「天空的颜色」新书发表会。

会员文章上报及出版讯息
韩秀
· 书话〈写给未来〉刊登于美国《汉新月

刊》七月号，评介台湾作家李潼散文集《油条
报纸. 文学梦》。

· 书话三帖〈阅读助书写者起飞〉刊登
于长沙《书屋》杂志第七期。评介爱尔兰作
家卡伦姆. 麦坎文学理论集《写给青年作者
的信》、

中国作家王小波小说《未 来世界》、
美国科幻小说大家法兰克. 赫伯特长篇小说
《沙丘- 救世主》。

吳玲瑤
· <口罩立大功>（7/10/2022）世界日报

副刊专栏（幽默过日子）
· <早恋的情书>（7/24/2022）世界日报

副刊专栏（幽默过日子）
金庆松

· <千禧年白宮滾蛋> (7/23/2022）世界
日报上下古今版

· <后院的篮球架>（7/7/2022）世界日
报上下古今版

· <面对枪击现场 该如何应变>（7/3/
2022）世界日报世界论坛

陈小青
· <动态叔叔>（阿三在美) (7/07/2022)

人间福报专栏小说
· <过六关，得三码 > (阿三在美) (7/21/

2022) 人间福报专栏小说
张纯瑛
· < 泰姬陵、阿格拉堡、至情双宮 >(7/

31/2022) 世界周刊
· <遙忆少年游> (7/19/2022)世界日报

副刊
· <永恆的喜悅 > (7/14/2022)世界日报

家园小品
姚志白/姚遙崤
· <留级> (7/26/2022)世界日报上下古

今版
· <开心麻将俱乐部> (7/23/2022) 世界

日报家园版
· <靜靜的多瑙河>(7/10/2022) 世界周

刊
冯克芳／欧阳晨华
· <佇立在街角> (7/1/2022) 世界日报

艺文副刊
龚则韫
龙壶一甲子（7/8/2022）世界日报家园版
黃淑英
·<大爱无碍> (7/8/2022)世界日报副刊
杜丹莉
. <失落沙舟>(7/29/2022) 世界日报副刊
杨毛
· <生女生男> (7/11/2022)世界日报上

下古今
· <金屋藏娇> (7/31/2022)世界日报上

下古今
原波/原宇宙
· <怀孕了> (7/6/2022)世界日报上下古

今
王志荣/九里安西王
·<老外名人游瑞士> (7/18/2022) 人间

福报副刊
安老师/安守中
·<城市传真／肯塔基州棒球棒博物馆

一见难忘> (7/03/2022) 世界周刊
·<家有四壮丁> (7/16/2022)中华副刊
·<舌尖上的乡愁> (7/17/2022)世界日报

上下古今
·<自动浇水系统DIY> (7/16/2022)世界

日报家园版
·<克绍箕裘练书法> (7/28/2022)世界日

报家园版
·<城市传真／肯塔基州德比赛马博物

馆 开眼界> (7/31/2022)世界周刊

华府华文作家协会二〇二二年七月会讯

IR-2022-146，2022 年 8 月 8 日
华府 — 美国国税局今天提醒那些已经

注册或需要注册大型卡车和公车的民众，到
了提交表格2290，高速公路重型机动车使用
税报税表（英文）的时间了。国税局强烈鼓
励大家使用电子报税并在 2022年 8月 31日
的付款截止日之前申报。

卡车司机名下注册的高速公路机动车
辆，如果应税总重量为 55,000磅或以上，必
须提交表格 2290并缴纳税款。但是，对于
预计使用不超过 5,000英里的车辆（农用车
辆为 7,500英里），需要报税，但无需缴税。
如果车辆在税期超过里程使用限制，则税款
到期。

报税截止日与车辆注册日期无关。纳
税人必须在应税期间、首次在公共高速公路
上使用车辆月份的下一个月的最后一天之
前，提交表格 2290，无论车辆的注册更新日
期是哪天。

在 2022年 7月期间首次在公共高速公
路上使用的车辆，必须在 7月 1日至 8月 31
日之间提交表格 2290并缴纳适量的税款。
在 7月以外的任何月份上路的任何额外应
税车辆，应根据其所使用的月份按比例计
算。国税局官网 IRS.gov上提供了一个帮助
确定申报截止日的表格（英文）。

轻松申报和支付
了解须知
访问 IRS.gov/trucker上的卡车运输税务

中心（英文）。
查看卡车司机电子报税的常见问题（英

文）（也提供西班牙语版本）。
如果对于申报不确定，请使用“我需要

支付高速公路重型机动车使用税吗？（英
文）”在线工具。

收集所需信息
车辆识别号码。
雇主身份识别号码 (EIN) – 非社会安

全号码。创建一个新的EIN可能需要大约4
周的时间。请参阅如何申请EIN。

每辆车的应税总重量。
申报选项
鼓励所有申报表格2290 的民众都选择

电子报税，国税局官网 IRS.gov 上提供了国
税局批准的电子报税供应商（英文）名单。

如果在表格2290上申报25 辆或更多辆
车时必须电子报税（英文）。

国税局在接受电子税表后的几分钟内
会发送带有水印的附表1。

如果是邮寄税表，请确保使用正确的邮
寄地址（英文）。

邮寄税表的申报人将在国税局收到表
格后的6周内收到盖章的附表1。

支付选项
信用卡、借记卡或数字钱包是一个选

项。
电子报税使过程中以电子资金提款来

缴税变得简单。
联邦电子缴税系统需要提前注册。
使用表格 2290-V，付款单据来邮寄支

票或汇票款项，请寄至：Internal Revenue
Service, P.O. Box 932500, Louisville, KY
40293-2500。

更多信息：
国税局YouTube视频：卡车司机：请标

记申报表格2290的日期（英文）。
“了解表格 2290 – 高速公路重型机动

车使用税（英文）”。
印第安部落政府关于高速公路使用税

的常见问题（英文）。
国税局表格 2290呼叫中心，工作日上

午 8点至下午 6点开放，东部时间。美国境
内拨打 866-699-4096（免费电话），加拿大
或墨西哥拨打 859-320-3581（非免费电
话）。

国税局：卡车司机请在8月31日截止日前报税，鼓励电子申报


